

今 日 临 海

中共临海市委机关报

JINRI LINHAI 新闻热线：85111333

中国临海新闻网：www.lhnews.com.cn

投稿邮箱：tzhhrb@126.com

2017年4月 11日 星期二

丁酉年三月十五

第3156期

今日四版

蔡永波在村级组织换届选举工作汇报会上强调

压实责任 严密组织 高质高效完成村级组织换届工作

本报讯（记者卢蔚）昨日下午，台州市委常委、临海市委书记蔡永波在主持召开村级组织换届选举工作汇报会时强调，各镇（街道）要按照市委的统一部署，毫不松懈，善始善终地抓好村级组织换届工作，为打造全面小康标杆市，再创千年古城新辉煌，建设活力品质幸福临海提供坚强的组织保障。

市领导施伟军、邱蓉及相关部门负责人出席会议。

在听取大洋街道、大田街道、邵家渡街道、东塍镇、汇溪镇村级组织换届工作汇报后，蔡永波充分肯定了上阶段各镇（街道）村级组织换届工作取得的成效，分析了当前存在的问题和不足，提出了下阶段工作的重点和举措。他指出，各镇（街道）要按照市委的统一部署，围绕“又稳又好又快又清”要求，突出问题导向，更加全身心投入，注重全过程把控，做好全方位保障，确保高质高效完成村级组织换届工作。

蔡永波强调，责任要再压实，确保牢牢抓住换届工作主导权。要始终把责任扛在肩上，做到换届一天不结束，责任一刻不放松，既要挂帅指挥又要一线出征，既要突出重点又要兼顾面上，同时还要让群众满意认可。标准要再严格，确保选优配强每一个村（社区）班子。要紧紧抓住换届契机，围绕战斗力标准选人，以紧扣服务中心大局，突出配强主职干部，强化班子整体功能为导向，把那些想干事、能干事、



农行 ETC 信用卡

优惠低至 9 折

轻轻松松“秒”过高速

高速收费不停车 畅游中国不是梦

蔡永波在沿江镇调研时强调

跑出新速度 干出新力度 作出新贡献

本报讯（记者卢蔚）昨日上午，台州市委常委、临海市委书记蔡永波在沿江镇调研时强调，沿江镇要进一步拉高标杆，跑出新速度，干出新力度，争当“三区两市协同发展”桥头堡、工业集聚发展示范镇、裂变发展排头兵，为打造全面小康标杆市，再创千年古城新辉煌，建设活力品质幸福临海作出沿江新贡献。

市领导邱蓉、蒋定森、刘庭才及相关部门负责人参加调研。

走进正在建设的金台铁路临海货运东站项目现场，蔡永波详细了解了项目建设情况汇报，仔细察看了设计方案，询问施工进度，叮嘱施工方和相关单位对照目标，倒排时间，保质保量保进度，加快推进。在沿江镇浦东大河上金村河段，蔡永波督查了消劣工作进展情况，要求镇、村及相关单位，针对河道治理工作中存在的问题难点，全面分析疏理原因，对症下药，确保如期完成剿劣任务。蔡永波一行还调研了沿江镇上金村村级换届选举情况和村文化礼堂建设。

在听取了沿江镇工作汇报后，蔡永波指出，沿江镇新一届班子接过接力棒，延续了立说立行、敢于担当的好传统，各项工作抓早抢先，快速起跑，呈现了很好的发展态势。

蔡永波指出，沿江镇区位优势优越，在新一轮裂变超速发展中，要争当“三区两市协同发展”桥头堡。要做好规划对接，主动对接台州“三区两市协同发展”规划，高起点、高标准规划设计好发展蓝图。要做好产业对接，留足空间，引导沿江产业向集约化、专业化、高端化发展，全面增强产业竞争力。要做好集镇对接，按照新型城镇化建设要求，优化城镇空间布局，统筹基础设施布局，促进城乡融合一体发展。

蔡永波指出，沿江作为临海南工业集聚区，要进一步树立裂变思维，做大做强主导产业，大力培育现代物流业，加快塑料制品、模具、机械等产业的集聚发展，发挥好现代化产业集群效应，争当工业集聚发展示范镇。要抓好平台建设，为产业集聚发展搭建坚实的承载平台。要引导企业坚定不移走创新转型之路，谋划好未来产业框架，做大实体，做强主业，大力培育亿元以上企业和上市企业。要大胆地发展现代物流，争取成为台州最大的物流集散中心。

蔡永波强调，当前，沿江已到了裂变发展、赶超发展的关键时期，裂变发展的条件已经成熟，无论从区位、交通、产业、环境等方面，都具备了裂变发展的条件，一定要抓住机遇，趁势而上，再出发、再发力，跑出新速度，干出新力度，作出新贡献，争当裂变发展排头兵。

针对下阶段村级组织换届工作，蔡永波强调，责任要再落实，标准要再严格，组织要再严密，纪律要再严明，确保村级组织换届工作取得圆满成功。

104国道临海江南至尤溪段改建工程 即将进入施工建设阶段

本报讯（记者陈浩 通讯员汤珍洁）近日，104国道临海江南至尤溪段施工图设计文件获省交通厅批复。

该项目起点位于104国道临海西过境与七一河路交叉处，终于董家岙隧道与黄岩段顺接，路线全长15.8公里。按双向四车道一级公路标准设计，设计速度80公里/小时，同步建设江南接线3.9公里，尤溪指岩接线1.5公里，尤溪清潭接线0.9公里。

本次施工图设计顺利获批，意味着104国道临海江南至尤溪段改建工程设计工作圆满完成，即将转入施工建设阶段。通过104国道改建，我市江南、尤溪两镇（街）交通区位优势发生了根本性改变，尤溪镇将变为临海的南大门，快速连接黄岩、温岭等地，加快了“三区两市”协同发展的建设步伐。

张锐敏一行来我市督查剿灭劣V类水工作

本报讯（记者孙海康）昨日，台州市政协副主席张锐敏带领台州市政协机关及有关部门负责人来我市督查指导剿灭劣V类水工作。我市政协副主席张招金，副主席李萍和相关镇、部门负责人及部分台州市在临政协委员陪同督查。

张锐敏一行先后来到上盘镇老塘岸村河道、百里大河新塘岸段、杜桥镇杜下浦河等地，深入了解剿劣工作进展情况，详细询问工作推进过程中存在的问题与困难。

在随后召开的座谈会上，张锐敏听取了我市剿灭劣V类水工作情况的汇报，并就存在的问题及下阶段如何更好地推进剿劣工作与大家进行了交流与讨论。张锐敏指出，我市积极响应省委、省政府剿灭劣V类水的决策部署，有力开展助推剿劣的“干、查、督”行动，创出了工作特色，取得了初步成效。

张锐敏强调，剿灭劣V类水不仅是群众的期盼，更是必须完成的政治任务。各级政协和广大政协委员要积极行动起来，加大明查暗访力度，全力助推剿劣工作开展；要广泛发动，凝聚各方力量，发挥智力优势，营造全民剿劣氛围；要盯牢剿劣工作目标，总结经验，弥补不足，创新工作方法，巩固工作成果，确保完成各项目标任务。

新闻简报

昨日下午，台州市召开剿灭劣V类水工作动员出征大会视频会议，贯彻落实全省剿灭劣V类水誓师大会和剿灭劣V类水工作督导员出征大会的精神，动员部署机关干部入村开展剿劣整治督导工作。我市剿灭劣V类水工作督导员，各镇（街道）、相关部门单位分管负责人及市“五水共治”办全体干部在临海分会场进行了观看。（谢希）



4月9日，民建临海市支部在崇和门广场开展以“争创全国文明城市 共建活力品质幸福临海”为主题的文明城市创建宣传和劝导活动，为我市创建全国文明城市助力。活动通过设立宣讲咨询台、发放宣传手册、开展签名活动等形式，向过往群众进行宣传。同时，组织志愿者到崇和门广场商圈、东湖景区等地开展文明经营劝导、文明旅行劝导、文明交通劝导等活动，进一步提高市民知晓率和参与度，引导市民共同关心、支持、参与到文明城市创建活动中来。
谢希 虞礼茂摄

括苍镇打响全市金台铁路房屋拆迁工作“第一枪”

百大项目 百团攻坚

本报讯（记者王莹莹）“轰隆隆！”“轰隆隆！”4月9日上午，春雨绵绵，但在金台铁路括苍段范山村的房屋拆迁现场，却是一片火热朝天。随着一声声巨响，一幢幢已腾空的民房在挖掘机的隆隆声中轰然倒下。历经4天3夜的连续奋战，该村拆迁红线内的10户25间5361平方米的房屋全部完成拆除。至此，括苍镇成功打响了全市金台铁路房屋拆迁工作的“第一枪”。

金台铁路，是我市迄今为止投资最大的交通基础设施项目，总投资达55.5

亿元，临海段长78.2公里。其中，括苍段工程沿线全长约7.3公里，铁路建设需征地470.49亩，搬迁坟墓705穴，拆迁房屋约13500平方米，涉及沿线1500余户，其中征地亩数和坟墓穴数均居全市第二，政策处理难度十分大。

为了啃下这块“硬骨头”，括苍镇金台铁路攻坚团队严格按照市“双百”行动要求，迎难而上，早行动、早部署，全线部署，挂图作战。

范山村是金台铁路括苍段房屋拆迁工作的第一站。在前期地上物清表、房屋评估阶段，团队采用镇村联动的方式和“日巡查周分析月小结”机制，与范山村村干部加强会商，层层分解责任，对照节点，掌握动态信息，对每个拆迁户做到底数清、补偿清、困难清。

在政策宣讲环节，攻坚队员们更是

“铆足了劲儿”，他们放弃了休息时间回家与亲人团聚，“晴+雨”“白+黑”，充分利用午间、晚间等群众在家时间入户动员，把征地范围、补偿标准、拆迁时限等与群众切身利益的政策讲清楚、说明白，用狠劲儿拼出了征迁加速度。

有了前期的动员部署，拆迁户逐渐卸下了心防，有了他们的理解和支持，拆迁工作进展得十分顺利。

4月6日，范山村召开村民代表大会，讨论并通过范山村金台铁路房屋拆迁安置地块土地征用协议。

4月7日，镇党委书记邵金利实地踏看拆迁现场、再次详细了解群众需求。当晚11时30分，范山村10户拆迁户签订协议全部签订完成。

4月8日，房屋拆迁户进行有序搬迁。

4月9日，范山村10户拆迁户顺利

拆迁。

从6日到9日，仅仅4天3夜时间，金台铁路拆迁首战告捷。

括苍镇金台铁路攻坚团队负责人汪颖说，为了在有限的时间内消除拆迁户心中疑虑，攻坚期间，她带领的攻坚小组曾一连进行了5个多小时的思想工作和政策讲解。团队中的80后小伙子更是参与了拆迁工作的每个环节，连续作战，以镇为家。作为一名年轻干部，他坦言获得了难得的工作经验，得到很大锻炼。

团队攻坚的同时，括苍镇两级的换届选举工作也在如火如荼地进行着。

范山村村委会主任陈小满虽然即将卸任，但他仍奔波在攻坚的第一线。有拆迁户担心，房子拆了，暂时没地方住，陈小满就主动邀请他们先到村办公楼住着；

拆迁户腾房时，他和镇村其他干部一起将再添卧龙！

主动上门，帮助大家搬家移物……

“只要我还在位一天，就要继续为大家做工作。”陈小满简单的一句话，感动了在场的很多人。以真心换真情，在攻坚团队和“两委”干部的“韧劲儿”下，征迁群众的软肋终于一被攻破。告别老家，他们更期待的是铁路将为家乡带来的新变化和新发展。

“括苍段的顺利征迁对金台铁路全线的征迁起到了示范和引领作用，为推动我们整个工程的建设作出了积极的贡献。”对括苍段攻坚团队的凝聚力和执行力，市金台铁路指挥部常务副指挥长徐世德竖起了大拇指。

轰隆隆的挖掘机声中，绵绵的春雨仍在继续下着，雨水洒向这片充满希望的废墟，未来的蓝图愈发清晰，铁路架起，火车奔鸣，百姓幸福安康，千年古城将再添卧龙！

报纸投递 投诉电话：85114567

值班总编：蔡先学 电话：85305571

责任编辑：陈浩 电话：85317512